
Referat af bestyrelsesmøde i Kridthuset 6. januar 2009  
 
Fremmødte: Benny, May, Hanne, Pia, Bente, Jette 
Fraværende: Birthe F., Claudio samt u.afbud Eva T. 
 
Ad 1:        Godkendt 
 
Ad 2:  

a) Tværsam stopper Afrikaprojekt 
b) Liselund Slot har købt 10 sæt havemøbler (Lars udbedrer skavanker inden levering) 
c) Danida takket nej til 2015 kortene 
d) Møns Kunstværk grafikweekend med Claudio 17.- 18- januar 2009  
e) Lysproblemer i malerummet ikke løst med dagslyspærer. Der gives grønt lys for lysstofrør  Pris m.v. 

undersøges før indkøb. 
f) Møns Kunstværks medlemmer opfordret til indmelding i Kridthuset 
g) Bridgeklubben måske interesseret i at spille i Huset 
h) Erhvervskøkken/Kultivator - fastsat møde blev ikke til noget – nyt møde berammes 
i) Kridthusets fremtid: Pia har kigget på det gl. yogarum – indrettes til alternative behandlere? Pia har 

talt med én interesseret, som vil stille en briks til rådighed. Desuden foreslås et par lette sofaer, så 
der kunne blive lidt hyggeligt (rummet kunne måske sammen med kønnere indretning af repos’en på 
1. sal bruges når Caféen udlejes). Desuden skal det undersøges, om der  myndighedsmæssigt kræves 
en håndvask i rummet også. Endvidere mener Pia også, at skabe i konferencerummet kunne trænge 
til en gang sprøjtemaling. Indretning af yogarum og sprøjtemaling koster anslået ca. 20.000,- kr.  
Såfremt repos’en også skal indrettes anslår man ca. 30.000,- kr. Bente og Pia får grønt lys til at gå i 
gang indenfor det anslåede beløb. Benny taler med nuværende lejere af yogarummet om planerne og 
tilbyder dem skabsplads i grafikrummet, hvis de ønsker det. Hanne foreslår at man også indretter et 
rygerum på repos’en, hvilket afføder en livlig diskussion, som ikke afsluttes med noget resultat. 

 
Ad 3:  Økonomien ser fornuftig ud for Kridthuset ligesom der også står et beløb på Billed- 
            skolens konto. 
            Nyt EDB-udstyr er påkrævet og man er enige om, at det nye system skal være med  
            originalt software. Birthe F. undersøger, hvad vi har brug for og hvad vi skal købe. 
            Besked til den øvrige bestyrelse, når BF har ”noget at vise frem”. 
            Det forventes, at BF er den ansvarlige for back-up af kridthusets PC’er. 
            May går videre med regnskabet til revisor (der var IKKE bilag vedlagt) 
 
Ad 4: Benny beretter, at der er tilmeldt 6-7 til værkstedsundervisning. Desuden spørger Benny 
          efter entreprenører, som f.eks. ville lave ”grøn café” eller ”hyggeklub” i Huset. 
          Dato for generalforsamling 20. april 2009 kl. 19.00. På valg er: Benny, May og Jette. 
          Ingen af de 3 ønsker genvalg. 
          Pia og Bente vil lægge sig i selen for dels at få flere medlemmer dels at få emner, som 
          vil gå ind i den nye bestyrelse. 
 
Ad 5: M.h.t. hjemmesiden mener man, at Birthe F. skal gennemgå den.  
Ad 6: Claudio har givet besked om, at der snart er folk nok til kursus med hensyntagende  
           undervisning. 
           Kursus 17.-18.jan. er tidligere nævnt og måske kan der blive tale om en uforpligtende 
           værkstedgruppe. 
 
Ad 7:  Hvis Lars’ ansættelse ikke kan forlænges må han og Inge til den tid skrive en annonce 
           om ny vicevært. Inge går på efterløn den 8.8.09 og kan måske af den grund forblive 
           i Huset indtil det tidspunkt. 
        
Ad 8:          Næste møde onsdag den 4. marts 2009 kl. 16.00 – Bemærk tidspunktet!!! 
 
 
Evt.:     Benny oplyser, at der verserer en sag med SKAT i forbindelse med Hannes ansættelse 
             i foråret 2008. Der er hele tiden ny sagsbehandler.  Vi afventer. 
 
Referent 
 Jette 


